

【聯合出版集團啟動 2022 年度「行走的圖書館」系列公益閱讀活動】

聯合出版 文化起動 2022-11-07

<https://www.facebook.com/100063479394252/posts/pfbid0342sUkGDwJ572PaiJ1tExuJJUeYYsFvjafLPk9dj612TzXVpui94KjDR8CjKgXysl/>

聯合出版 文化起動 Yesterday at 6:32 PM

【聯合出版集團啟動 2022 年度「行走的圖書館」系列公益閱讀活動】

走遍香港，推廣閱讀，服務民生。聯合出版集團及旗下 Super 青年營推展的 2022 年度「行走的圖書館」公益閱讀活動，今日上午在 [#中華基金中學](#) 舉辦啟動儀式。香港特區政府新聞處處長陳偉偉先生、香港立法會議員梁毓偉先生、聯合出版集團副董事長兼總裁李濟平先生、中華基金中學校監黃汝璞女士以及校長何迪信先生等嘉賓出席活動。

「[#行走的圖書館](#)」公益閱讀活動自 2021 年初以來，深入香港中小學校和大型社區，舉辦近百場公益活動，觸達在校師生及社區公眾數十萬人次，得到社會各界廣泛關注與一致好評，近期更獲得南國書香節首屆「閱讀推廣獎」，為香港地區唯一獲獎單位。

11 月 7 日至 18 日，「行走的圖書館」再出動，流動圖書車將 [#香港三聯書店](#)、[#香港中華書局](#)、[#香港商務印書館](#)、[#萬里機構](#)、[#新雅文化](#) 及 [#中和出版](#) 等多間知名出版社捐贈的近萬種優質圖書，送至香港港島、九龍、新界各區中小學校，與在校師生分享閱讀樂趣。活動現場，聯合出版集團「[#知書閱聽圖書館](#)」和「知書」APP 將為師生提供數字閱讀新體驗，師生可在現場通過電子閱讀器試用「知書閱聽圖書館」，或掃碼暢聽香港兒童文學名家名作有聲版、粵語四大名著以及金庸武俠有聲書等，線上結合線下為在校師生提供優質文化閱讀資源和服務。

未來兩周，「行走的圖書館」流動圖書車將繼續駛入全港各區中小學校，與在校師生分享閱讀之趣。

[#聯合出版集團](#) [#SUPER 青年營](#) [#youth](#) [#青年](#) [#中華基金中學](#) [#reading](#)



